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hľadanie...Úrad verejného zdravotníctva Slovenskej republiky
Usmernenie hlavného hygienika Slovenskej republiky v
súvislosti s ochorením COVID-l9 spôsobeným koronavírusom
SARS-CoV-2
Utorok,	10	Marec	2020	14:25

Usmernenie	hlavného	hygienika	Slovenskej	republiky	v	súvislosti	s	ochorením	COVID-l9
spôsobeným	koronavírusom	SARS-CoV-2	(pdf)
 

Usmernenie hlavného hygienika Slovenskej republiky pre
verejnosť o karanténe
Utorok,	10	Marec	2020	13:25
Osoba,	ktorej	bola	nariadená	domáca	izolácia,	alebo	izolácia	v	zdravotníckom	zariadení	je
povinná	počas	celej	doby	karantény	(14	dní):
a.	 sledovať	 svoj	 	 zdravotný	 	 stav	 (náhly	 nástup	 aspoň	 jedného	 z	 týchto	 príznakov:

horúčka,	 kašeľ,	 dýchavičnosť)	 a	 v	 prípade	 objavenia	 sa	 príznakov	 bez	 meškania
telefonicky	 kontaktovať	 ošetrujúceho	 lekára	 a	 miestne	 príslušný	 regionálny	 úrad
verejného	zdravotníctva	(príloha	č.	1)	a	podrobiť	sa	odberu	biologického	materiálu,

b.	 zostať	 v	 domácej	 	 izolácii	 alebo	 v	 izolácii	 v	 zdravotníckom	 zariadení	 (podľa
rozhodnutia	hlavného	hygienika	SR	alebo	regionálneho	hygienika),

c.	 zdržať	 sa	 sociálnych	 kontaktov	 (napr.	 návštev	 	 kultúrnych,	 spoločenských,
športových	 alebo	 iných	 hromadných	 podujatí	 alebo	 prijímania	 osôb	 alebo
vykonávania	spoločenských	aktivít	v	mieste	izolácie),

d.	 zdržať	sa	cestovania,
e.	 zdržať	sa	účasti	na	výučbových	aktivitách	s	výnimkou	e-learningových	foriem,
f.	 zdržať	sa	pracovnej		činnosti	s	výnimkou	práce	v	mieste	domácej	izolácie,
g.	 zdržať	 sa	 akýchkoľvek	 činností,	 ktoré	 si	 vyžadujú	 opustiť	 miesto	 izolácie	 alebo

prijímať,	v	mieste	izolácie	vnímavé	osoby.
Čítať celý článok...
 

COVID-19: Zákaz hromadných podujatí športovej, kultúrnej,
spoločenskej či inej povahy a povinná domáca izolácia  pri
príchode z Číny, Talianska, Iránu a Južnej Kórey
Utorok,	10	Marec	2020	09:03
1.	 Na	 Slovensku	 sa	 v	 súvislosti	 s	 vývojom	 epidemiologickej	 situácie	 vo	 výskyte
ochorenia	 COVID-19	 zakazujú	 v	 termíne	 od	 10.03.2020	 do	 23.03.2020	 všetkým
fyzickým	 osobám,	 fyzickým	 osobám	 –	 podnikateľom	 a	 právnickým	 osobám
organizovať	a	usporadúvať	hromadné	podujatia	športovej,	kultúrnej,	spoločenskej
či	inej	povahy.

Verejnú	 vyhlášku,	 ktorou	 sa	 oznamuje	 vydanie	 rozhodnutia	 o	 nariadení	 opatrenia	 pri
ohrození	verejného	zdravia	podľa	§	48	ods.	4	písm.	d)	zákona	č.	355/2007	Z.	z.	o	ochrane,
podpore	 a	 rozvoji	 verejného	 zdravia	 a	 o	 zmene	 a	 doplnení	 niektorých	 zákonov	 v	 znení
neskorších	predpisov	nájdete	tu:

http://www.uvzsr.sk/docs/info/covid19/
Rozhodnutie_zakaz_hromadneho_podujatia_verejna_vyhlaska09_03.pdf

Uvedené	opatrenie	na	predchádzanie	vzniku	a	šíreniu	prenosného	ochorenia	COVID-19	je
vydané	v	súvislosti	s	nepriaznivým	vývojom	epidemiologickej	situácie.	Na	základe	výskytu
ochorení	COVID-19,	ktoré	boli	laboratórne	potvrdené	Národným	referenčným	centrom	pre
chrípku	na	Úrade	verejného	zdravotníctva	Slovenskej	republiky	existuje	vysoké	riziko,	že	v
súvislosti	s	konaním	hromadných	podujatí,	kedy	dochádza	k	stretnutiu	väčšieho	počtu	ľudí,
môže	 dôjsť	 k	 ďalšiemu	 šíreniu	 tohto	 ochorenia.	 Toto	 opatrenie	 je	 jedným	 z	 dôležitých
nástrojov	na	zamedzenie	šírenia	ochorení	COVID-19	spôsobených	koronavírusom	(SARS-
CoV-2)	v	Slovenskej	republike.
Čítať celý článok...
 

21.04.2020 mezinárodní seminář "Obaly pro potraviny a
kosmetiku" - pozvánka
Utorok,	10	Marec	2020	08:31

21.04.2020	mezinárodní	seminář
"Obaly	pro	potraviny	a	kosmetiku"	-
pozvánka	(pdf)

 

Rozhodnutia ÚVZ SR
Utorok,	10	Marec	2020	00:05

Rozhodnutie	-	zákaz	hromadného	podujatia	-	verejná	vyhláška 	(pdf)

Rozhodnutie	-	karanténa	-	verejná	vyhláška 	(pdf)

Verejná	vyhláška,	ktorou	sa	oznamuje	vydanie	rozhodnutia	o	nariadení	opatrenia	na
predchádzanie	vzniku	a	šíreniu	prenosného	ochorenia	(pdf)
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COVID-19: Slovensko zakazuje športové, kultúrne a verejné
podujatia, hlási 7 potvrdených prípadov
Pondelok,	09	Marec	2020	20:09
Slovensko	hlási	ďalšie	2	nové	potvrdené	prípady	ochorenia	COVID-19.	Pozitívnych
prípadov	je	k	dnešnému	dňu	celkovo	7,	negatívnych	vzoriek	je	541.	Ústredný	krízový
štáb	SR	v	súvislosti	so	šíriacim	sa	ochorením	COVID-19	(koronavírus)	zakázal	od	10.
marca	organizovanie	športových,	kultúrnych	aj	verejných	podujatí	na	Slovensku	po
dobu	 14	 dní,	 informoval	 predseda	 vlády	 SR	 Peter	 Pellegrini	 poverený	 riadením
Ministerstva	zdravotníctva	SR	s	 tým,	že	v	prípade	potreby	môže	byť	časová	 lehota
predĺžená.	 ÚKŠ	 SR	 zároveň	 nariadil	 povinnú	 14-dňovú	 karanténu	 pre	 všetkých
občanov,	 ktorí	 sa	 vrátia	 z	 najviac	 postihnutých	 krajín	 -	 Talianska,	 Číny,	 Iránu	
a	Južnej	Kórei.	„Uvedené	opatrenia	majú	znížiť	riziko	šírenia	ochorenia	COVID-19,“
zdôraznil	P.	Pellegrini.

Domáca	karanténa
Osoby	 vracajúce	 sa	 z	Talianska,	Číny,	 Iránu	 a	 Južnej	 Kórei	 budú	 v	 karanténe	 spolu	 so
svojimi	 rodinnými	 príslušníkmi,	 s	 ktorými	 žijú	 v	 spoločnej	 domácnosti.	Hlavný	 hygienik
Slovenskej	 republiky	 Ján	 Mikas	v	 dohľadnej	 dobe	 vydá	 pravidlá	 pre	 domácu	 povinnú
karanténu.	Za	nerešpektovanie	nariadenia	môže	byť	o
bčanovi	uložená	pokuta	do	výšky	1650	eur.

„Byť	v	domácej	izolácii	znamená	zdržať	sa	sociálnych	kontaktov,	pracovnej	činnosti
s	 výnimkou	 práce	 v	 mieste	 domácej	 izolácie	 a	 akýchkoľvek	 činností,	 ktoré	 si
vyžadujú	opustiť	miesto	izolácie,“		vysvetlil	hlavný	hygienik	SR	J.	Mikas.
„Počnúc	 zajtrajším	 dňom,	 každý,	 kto	 sa	 bude	 vracať	 z	 Talianska,	 Číny,	 Iránu
a	Južnej	Kórei,	je	povinný	kontaktovať	svojho	všeobecného	lekára	a	informovať	ho
o	pobyte	v	zahraničí,	ktorý	ho	informuje	o	ďalšom	postupe,“	povedal	P.	Pellegrini.
Premiér	 sa	 vyjadril,	 že	 uvedenými	 opatreniami	 chce	 upokojiť	 situáciu	 na	 Slovensku.	 Aj
z	 tohto	 dôvodu	 sa	 sprísňujú	 preventívne	 opatrenia	 v	 rezorte	 školstva.	„Ministerstvo
školstva	 vydá	 príkaz	 na	 zrušenie	 nielen	 školských	 exkurzií	 do	 zahraničia,	 ale	 aj
rôznych	súťaží,	škôl	v	prírode,	či	lyžiarskych	výcvikov,“	uviedol	P.	Pellegrini	s	tým,	že
registruje	 správy	 o	 plošnom	 zatváraní	 škôl	 a	 upozornil,	 že	 nejde	 o	 nariadenie	 zo	 strany
ÚKŠ	SR	a	Úradu	verejného	zdravotníctva	SR.
Čítať celý článok...
 

Stanovisko hlavného hygienika Slovenskej republiky
k uzatvoreniu škôl
Pondelok,	09	Marec	2020	12:52
Úrad	verejného	zdravotníctva	Slovenskej	republiky	a	príslušné	regionálne	úrady	verejného
zdravotníctva	v	Slovenskej	republike		 idú	v	pohotovostnom	režime	a	dôsledne	monitorujú
epidemiologickú	 situáciu	 v	 súvislosti	 s	 ochorením	 COVID-19.	 Na	 dennej	 báze	 ju
vyhodnocujú	a	uskutočňujú	adekvátne	a	potrebné	preventívne	opatrenia.

Karanténne	 opatrenia	 a	 prerušenie	 výchovno-vzdelávacieho	 procesu	 sú	 aktuálne
vzhľadom	 na	 vývoj	 epidemiologickej	 situácie	 (potvrdené	 prípady	 ochorenia	 COVID-19)
nariadené	 Regionálnym	 úradom	 verejného	 zdravotníctva	 so	 sídlom	 v	 Bratislave	 na
Cambridge	 International	 School	 v	 Bratislave,	 v	 Materskej	 škole	 Prešovská	 28	 a	 v	 jeho
elokovanom	pracovisku	na	Palkovičovej	11/A	od	09.03.2020	do	22.03.2020.

Karanténne	 opatrenia	 a	 prerušenie	 výchovno-vzdelávacieho	 procesu	 boli	 nariadené
v	 termíne	 od	 09.03.2020	 do	 15.03.2020	 aj	 na	 Strednej	 odbornej	 škole	 masmediálnych
a	informačných	štúdií,	Kadnárová	7	v	súvislosti	s	výskytom	ochorenia	COVID-19	u	priateľa
študentky	navštevujúcej	toto	zariadenie.
Čítať celý článok...
 

COVID-19: Slovensko má ďalšie dva potvrdené prípady
ochorenia
Nedeľa,	08	Marec	2020	18:23
Slovensko	má	ďalšie	dva	pozitívne	prípady	ochorenia	COVID-19.	Ide	o	jednu	osobu
z	 Bratislavy	 a	 jednu	 osobu	 zo	 Senca.	 Jedna	 je	 hospitalizovaná	 na	 Klinike
infektológie	a	geografickej	medicíny	UNB	na	Kramároch,	druhá	je	v	domácej	izolácii.
Na	Slovensku	je	tak	potvrdených	spolu	5	prípadov,	491	vzoriek	je	negatívnych.

Na	 Klinike	 infektológie	 a	 geografickej	 medicíny	 v	 UNB	 na	 Kramároch	 sú	 naďalej
hospitalizovaní	traja	ľudia,	ktorí	boli	pozitívne	testovaní	na	ochorenie	COVID-19.		

Hygienici	 a	 epidemiológovia	 pracujú	 v	 pohotovostnom	 režime	 a	 ohnisko	 nákazy	 majú
podchytené.	RÚVZ	 so	 sídlom	 v	 Bratislave	 zabezpečuje	 všetky	 potrebné	 protiepidemické
opatrenia	s	dôrazom	na	maximálnu	ochranu	ľudí	a	na	elimináciu	rizika	šírenia	ochorenia.

Národné	referenčné	centrum	pre	chrípku	na	Úrade	verejného	zdravotníctva	SR	priebežne
vyšetruje	ďalšie	klinické	vzorky	úzkych	kontaktov	potvrdených	prípadov.
Čítať celý článok...
 

Informácia ku karanténnym opatreniam v Cambridge
International School v Bratislave
Nedeľa,	08	Marec	2020	10:28

Informácia	 ku	 karanténnym	 opatreniam	 v	 Cambridge	 International	 School	 v	 Bratislave	 -
Zápisnica	o	epidemiologickom	vyšetrovaní	(pdf)
 

COVID-19: 389 vzoriek je negatívnych, 3 potvrdené prípady
Sobota,	07	Marec	2020	19:05
Na	 Slovensku	 máme	 3	 potvrdené	 prípady	 ochorenia	 COVID-19,	 negatívnych	 je	 389
vzoriek,	z	toho	50	bolo	prešetrených	dnes	(07.03.2020).

Ako	 úzky	 kontakt	 potvrdených	 prípadov	 bolo	 identifikovaných	 31	 ľudí,	 ich	 vzorky	 boli
odoslané	na	odber	biologického	materiálu	na	Kliniku	 infektológie	a	geografickej	medicíny
Univerzitnej	nemocnice	Bratislava	(UNB).
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Univerzitnej	nemocnice	Bratislava	(UNB).

Prešetrené	boli	 aj	 bežné	kontakty	uvedených	osôb,	 išlo	 o	150	 ľudí.	V	 ich	prípadoch	boli
nariadené	príslušné	opatrenia	v	závislosti	od	epidemiologického	rizika.

Regionálny	úrad	verejného	zdravotníctva	so	sídlom	v	Bratislave	v	súvislosti	s	potvrdenými
3	prípadmi	ochorenia	COVID-19	v	Bratislavskom	kraji	pracuje	v	pohotovostnom	režime	a
zabezpečuje	všetky	potrebné	preventívne	opatrenia	s	dôrazom	na	maximálnu	ochranu	ľudí
a	s	dôrazom	na	elimináciu	rizika	šírenia	ochorenia.
Čítať celý článok...
 

COVID-19: Slovensko pozná pacienta „0"
Sobota,	07	Marec	2020	09:35
Poznáme	 výsledky	 vzoriek	 ľudí,	 ktorí	 boli	 v	 najbližšom	 kontakte	 so	 Slovákom,
ktorému	 sa	 ako	 prvému	 potvrdilo	 ochorenie	 COVID-19	 (koronavírus).	 Národné
referenčné	 centrum	 pre	 chrípku	 na	 Úrade	 verejného	 zdravotníctva	 SR	 potvrdilo
ďalšie	dva	pozitívne	prípady	ochorenia	Covid-19.	Výsledky	testov	syna	aj	manželky
sú	pozitívne.

POZNÁME	PACIENTA	„0"

Slovensko	 tak	 hlási	 spolu	tri	 pozitívne	 prípady	 a	 pozná	 aj	 pacienta	 „0",	 teda	prvého
nosiča	daného	ochorenia.	Je	to	syn,	ktorý	bol	v	polovici	februára	na	výlete	v	talianskych
Benátkach.

Po	52-ročnom	mužovi,	u	ktorého	sa	ochorenie	potvrdilo	včera	(6.3.)	ako	u	prvého	Slováka
sú	 pozitívne	 výsledky	 aj	 jeho	 najbližšej	 rodiny.	 "Na	 Klinike	 infektológie	 a	 geografickej
medicíny	Univerzitnej	nemocnice	Bratislava	sú	hospitalizovaní	všetci	 traja	pacienti.	Otec,
syn	a	 takisto	aj	manželka	52-ročného	muža,"	uviedol	predseda	vlády	SR	Peter	Pellegrini
poverený	riadením	rezortu	zdravotníctva.
Čítať celý článok...
 
Viac článkov...

Informácia zo zasadnutia Ústredného krízového štábu v súvislosti s COVID-19
Slovensko zaznamenalo prvý potvrdený prípad ochorenia COVID-19
Informácia o výskyte akútnych respiračných ochorení a chrípky a chrípke podobných ochorení
v Slovenskej republike za 10. kalendárny týždeň 2020
COVID-19: Dôkladne umyté ruky ochránia zdravie
Usmernenie hlavného hygienika Slovenskej republiky v súvislosti s ochorením COVID-19
spôsobeným koronavírusom SARS-CoV-2 (druhá aktualizácia)
Slovensko dôsledne monitoruje situáciu v súvislosti s ochorením COVID-19
Svetový deň obezity 4. 3. 2020
Slovensko dôsledne monitoruje situáciu v súvislosti s ochorením COVID-19
ÚVZ SR: Odporúčania pre ľudí prichádzajúcich z oblastí výskytu ochorenia COVID-19
Nebezpečné kozmetické výrobky 28.2.2020
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